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Технологическая карта занятия
Преподаватель: Тарасова Ольга Петровна
Дисциплина: ОП.09 Электротехнические измерения 
Специальность: 15.02.07 Автоматизация технологических процессов и производств (по отраслям) 
Группа: 111
Тема занятия: Техническая характеристика электроизмерительных приборов
Тип занятия: комбинированный
Длительность: 45 минут
Технология – технология развития критического мышления через чтение и письмо
Цель: научить определять параметры электроизмерительных приборов по условным обозначениям на шкале прибора
Задачи:
Образовательные:

1. Изучить классификацию электроизмерительных приборов.

2. Изучить расшифровку условных обозначений на шкале электроизмерительных приборов.

Развивающие:

1.  Создать условия для развития умения переформулировать полученную информацию, разбивать ее на смысловые блоки и оформлять в различном виде.
Воспитательные:
1. Продолжить формирования воспитания искреннего интереса к образовательной деятельности, получению новых знаний, расширению собственного кругозора, доброжелательного отношения с одноклассниками и педагогами. 
Формируемые ОК 
ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды, результат выполнения заданий.
Оборудование: компьютер, проектор, электроизмерительные приборы.
Ход учебного занятия
	Организация работы
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Ориентировочная дозировка времени

	Этап “Вызов”

Прием “Работа с таблицей”

“З-У-Х”
	1 Вам необходимо подобрать прибор для измерения электрической величины.  Как вы будете подбирать прибор?
	1. Вспоминают все, что связано с электроизмерительным прибором и что влияет на выбор (Какая величина? Значение величины? Где будут происходить измерения? В каких цепях? ...)

	2-3 минуты

	
	2. В тетради нарисуйте таблицу с тремя одинаковыми колонками.

Рисует на доске таблицу с маркировкой первой колонкой “Знаю”.

Знаю

Узнал новое

Хочу узнать
 

 

 


	2. Рисуют маркировочную таблицу.
	1 минута

	
	3. В левой колонке таблицы запишите все, что вы знаете о подборе и параметрах электроизмерительных приборов.
	5. Записывают в левую колонку все то, что вспомнили знаете о подборе и параметрах электроизмерительных приборов (стрелка при измерении должна быть в середине или конце шкалы, чтобы уменьшить погрешность; можно измерять ток, напряжение; должен подходить верхний предел измерения, …)
	5 минут

	
	4. Давайте обсудим то, что у нас получилось (что же мы знаем знаете о подборе и параметрах электроизмерительных приборов?)

Записывает на доске в левой колонке таблицы все, что говорят учащиеся.
	6. Каждый по очереди информирует класс о том, что он знает об электронагревательных элементах.

Дополняют записи в левой колонке таблицы.
	5 минут

	Этап “Осмысление содержания”

Прием “Инсерт”
	1. Прочитайте параграф 6.1 в учебнике (Ю. Г. Сиднеев Электротехника с основами электроники) и одновременно сделайте в тексте пометки (не более 10 минут). Пометки: (выведены на слайде)

“V” - знаю;

  “-” – противоречит моим первоначальным представлениям;

  “?” – хочу узнать;

  “+” – это для меня новое.
	1. Читают параграф 6.1 и на полях карандашом делают предложенные учителем пометки.
	10 минут

	
	2. А теперь самостоятельно заполните остальные колонки таблицы.  Маркирует две оставшиеся колонки таблицы: “Хочу узнать” и “Узнал новое”.
	 2. Самостоятельно в тетрадях заполняют маркировочную таблицу в соответствии со сделанными в тексте пометками.
	10 минут

	
	3. Давайте обсудим, что вы записали во 2 колонку.

Заполняет вместе с учащимися вторую колонку таблицы “Узнал новое”.
	3. Участвуют в обсуждении (классификацию по различным признакам).
	3 минуты

	
	4.Давайте обсудим, что вы записали в третью колонку таблицы “Хочу узнать”.

Заполняет в ходе обсуждения третью колонку таблицы на доске.
	4. Участвуют в обсуждении (что обозначает каждый символ на шкале)
	3 минуты

	
	5. “Как вы думаете, из каких источников мы можем об этом узнать?
	5. Отвечают на вопросы учителя. Предлагают свои варианты (в параграфе 6.1, в ГОСТе, справочках...)
	1 минута

	
	6. Посмотрите на ваши пометки и скажите: “ Какая информация противоречила вашим первоначальным знаниям? Что нового вы хотите узнать?” Дает установку на домашнее задание: “К следующему уроку необходимо ответить на возникшие вопросы по поводу новой информации. Если возникнут затруднения, попробуем разобраться вместе”.
	6. Высказывают свои мнения.

 Записывают домашнее задание.
	5 минуты

	Этап “Рефлексия”


	Давайте подведем итог нашего изучения в следующей форме (работаем в группах по 4 человека). Используем приложение 1.
Нечетные группы. Дать техническую характеристику электроизмерительного прибора

Четные группы. Зашифруйте техническую характеристику прибора (у каждой группы свое задание)
	Проводят рефлексию, рисуют шкалу прибора (или фотографируют шкалу выданного прибора), фотографируют и выводят на экран. Участнику других групп соглашаются или указывают на ошибки.

	10 минут

	Этап “Домашнее задание”
	Параграф 6.1. Сочинение стихотворений приемом “Синквейн” 
	Записывают домашнее задание.
	1 минута


